Clasifica los siguientes intervalos, fijate en la libreta.
Mo olvides que debemos contar lodas las nolas. .

11 | Intervalo de: a. Intervalo 5 melddico descendente | 16 | Intervalo de: a. Intervalo 4 melddico descendente
b. Intervalo 6 armonico b. Intervalo 4 arménico
c¢. Intervalo 5 melddico ascendente = — c. Intervalo 5 melddico ascendente
E d. Intervalo 5 armodnico - d. Intervalo 5 armdnico
e. Intervalo 6 melddico descendente e. Intervalo 5 melddico descendente
12 | Intervalo de: a. Intervalo 2 melddico descendente | 17 | Intervalo de:: a. Intervalo 8 melddico descendente
b. Intervale 2 armonico b. Intervalo 8 arménico
% 3 ¢. Intervalo 2 melddico ascendente ¢. Intervalo 7 melddico ascendente
B L 4 d. Intervalo 1 armdnico e —— d. Intervalo 7 armdnico
e. Intervalo 1 melddico descendente e. Intervalo 8 melddico ascendente
18 | Intervalo de: a. Intervalo 3 melédico descendente |18 a. Intervalo 3 melddico descendente
" b. Intervalo 3 armonico b. Intervalo 2 armanico
;"-' = c. Intervalo 3 melddico ascendente c. Intervalo 3 melédico ascendente
NI S— d. Intervalo 4 armonico d. Intervalo 3 arménico
e. Intervalo 4 melddico descendente e. Intervalo 2 melddico descendente
14 | Intervalo de: a. Intervalo 7 melodico descendente |19 | Intervalo de: a. Intervalo 6 melddico ascendente
b. Intervalo 7 armdnico b. Intervalo 6 arménico
¢. Intervalo 8 melddico ascendente c. Intervalo 7 melddico ascendente
d. Intervalo 8 armonico E d. Intervalo 7 arménico
=3 e. Intervalo 8 melddico descendente e. Intervalo 7 melddico descendente
15 | Intervalo de: a. Intervale 10 melddico descendente |20 | Intervalo de: a. Intervalo 5 melddico descendente
o b. Intervalo 10 arménico b. Intervalo 6 armanico
E ¢. Intervalo 11 melddico ascendente ¢. Intervalo 5 melédico ascendente
) & d. Intervalo 11 armaénico E d. Intervalo 5 arménico
e. Intervalo 11 melddico descendente e. Intervalo 6 melddico ascendente




